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Megjelenik hétfő kivételével mindennap. 
Előfizetési ára : egy hónapra 20.000 kor. 
negyedévre 60.000 kor. Egyes szám ára hét­

köznap 500, vasárnap 2000 korona.

Takarékosság
olyan erény, melyet mindenki gyakorolhat. 
Ennek az erénynek gyakorlása még azzal a 
nagy előnnyel is jár a többi erények fölött, 
hogy nemcsak a túlvilágon látja hasznát, 
nemcsak az utókor könyveli el majd a ja­
vára, ha halála után feljegyzik a tetteit, ha­
nem csengő elismerésben részesül az, aki a 
takarékosságot okosan keresztülviszi. De nem 
minden takarékosság vezet egy és ugyanazon 
eredményre és nem minden takarékosságot 
jutalmazza meg a vagyoni előny. Van olyan 
rosszul alkalmazott takarékosság, melyre eset­
leg ráfizethet az, aki gyakorolja. Mert hiába 
takarékoskodik a munkásember a gyomrán, 
ha a koplalás után nem lesz elég ereje ah­
hoz, hogy munkáját tovább folytathassa. 
Hiába takarékoskodunk a cipőn vagy a téli 
ruhán, ha a lyukas cipő és a vékony ruha 
miatt megfázunk és hónapokig nyomjuk az 
ágyat, orvosnak, patikának többet fizetve ki, 
mint amennyiért a legelánsabj? cipőt, a leg­
melegebb téli kabátot vásárolhattuk volna. 
Ha rossz szénnel fütik a kazánt, mert az ol­
csóbb. bizonyára rosszul gyakoroljuk a ta­
karékosságot. A mozdony nem tud úgy dol­
gozni, mint a jó szénnel és rongálja a ka­
zánt, tönkreteszi a gépet. Olcsó vető mag, 
az üszkös, szemetes búza, de az aratás mu­
tatja meg, hogy mennyit fizetünk rá a taka­
rékosságra.

Az utóbbi években az állam is kiadta 
a jelszót: takarékoskodni kell. Kiadta a jel­
szót, mert ki kellett adnia, ellenőrizték a kül­
földön, mert másként nem is szanálták volna 
az állam háztartását. De el kellett határozni 

' magát a takarékosságra már a saját legjobb 
belátását is követve, mert hiszen máskép 
nem volt kilátás arra, hogy az ország vala­
mikor is talpraálljon. Csupán az a nagy 
kérdés, hogy a jól vagy rosszul megválasz­
tott takarékosság elvét követték és követik-e ? 
Erről nagyon sok szó esett már a sajtóban, 
gyűléseken, a parlamentben s talán még 
mindig téma lesz ez jó ideig. Nem kívánunk 
ezúttal nagyon belemerülni ennek a tárgynak 
a részletezésébe. Nem kívánunk rámutatni 
arra, hogy mik voltak azok a rosszul sike­
rült lépései a kormánynak, melyek a rosz- 
szul alkalmazott takarékosság vádját állapít­
ják meg a kormánnyal szemben. Kétségtelen 
azonban az, hogy a kör szükül és mindin­
kább elérkezik a kormány oda, hogy helye­
sen tudja megállapítani a takarékosság igazi 
határait.

Szemünkbe ötlik azonban egy újabb hir, 
mely kiváltja belőlünk ezt a néhány sort, 
mely időszerűvé teszi azt, hogy újból a ta­
karékosságról és az állami takarékosságról 
Írjunk. A takarékossági bizottság elhatározta 
azt, hogy újabb sorozatát az állásoknak szün­
teti meg és egy újabb sorát a tisztviselők­
nek bocsátja el, illetve helyezi nyugdíjba. 
Nem találjuk helyesnek azt, hogy ez a lét- 
számapasztás még mindig folyik. Ne tessék 
félreérteni. Nem azt nem helyeseljük, hogy 
a fölösleges állásokat beszüntetik, a fölösle-
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gessé vált tisztviselőket elbocsátják. Azt ta­
láljuk rossz gondolatnak, hogy immár több 
mint egy esztendeje tart a létszámcsökken­
tés. Miért nem tudták ezt egyszerre megcsi­
nálni, miért nem tekintették át a helyzetet 
egyszerre ? Miért hagyják örökös kétségben 
azokat a tisztviselőket, akik megmaradtak 
állásukban? Végül — ez pedig a legfonto­
sabb a kérdésben — a szanálás kezdetén 
megszüntetett állások újból betöltetnek, új­
ból visszaszivárog a bizonytalan politika 
folytán egy csapat tisztviselő, ha ideiglenes 
alkalmazásban is, ami azután sok esetben 
panaszra ad alkalmat és illuzóriussá teszi a 
takarékosság gondolatát. A másik oldala pe­
dig ennek a rosszul alkalmazott takarékos­

ságnak az, hogy az elbocsájtott tisztviselők 
elhelyezéséről nem történik kellő gondosko­
dás. Hiába kap végkielégítést a tisztviselő ha 
azt feléli, mert nem tud beleilleszkedni a 
dolgozó társadalomba. Ma már csak akkor 
szabad elbocsájtani tisztviselőt, ha azok más 
téren való elhelyezkedése biztosítva van és 
elsősorban olyanok bocsájtandók el, akiknek 
magánvagyonuk és megélhetésük van s Így 
nem szorulnak rá az állam támogatására. 
Ha egy mód van rá, azokat bocsássák el, 
akik vagyonosak és tartsák meg a vagyon­
talan de megbízható, szorgalmas tisztviselő­
ket. De mindenképpen fejezzék be a szaná­
lást, mely bizonytalanná teszi a közigazga­
tás működését és az emberek nyugalmát.

LEGÚJABB ESEMÉNYEK.
— Mi történt tegnap estig. —

j Egy elfogott betörő megőrült a fő- 
kapitányságon. Tegnap elfogták Vass Sándor 
zalaszentgróti születésű iparost, akiről kide­
rült, hogy régóta körözött betörő. Vass Sán­
dort az angyalföldi tébolydába kellett szállí­
tani, mert elmebaj tünetei mutatkoztak rajta. 
Kihallgatása után ugyanis Vass Sándort a 
főkapitányság egyik cellájába helyezték el. 
Hajnaltájban az a rendőr, aki-a fogdák előtt 
teljesít szolgálatot, észrevette, hogy abból a 
cellából, ahová a régen körözött betörő 
Vass Sándort helyezték, hatalmas füst go­
molyog ki. Azonnal odarohant, felnyitotta az 
ajtót és a legnagyobb megdöbbenésére azt

látta, hogy Vass Sándor a földön valóságos 
pásztortüzet rakott és a tűz körül ugrál tán­
col. Két rendőr azonnal lefogta Vass Sán­
dort, a tüzet pedig eloltották, mielőtt tovább 
terjedt volna. Vass Sándornak már 13 éves 
korában meggyűlt a baja a rendőrséggel. 
Eddig tizenötévet és tiz hónapot töltött a 38 
éves ember különféle fogházakban.

Tömör Angélát felmentette a törvény­
szék a megvezstegetés vádja alól. A királyi 
törvényszék felmentette Tömör Angélát a bün- 
részesség vádja alól.

Halálra Ítélt anyagyilkos asszony.
Léderernénél is feketébb lelkű asszony 

fölött ítélkezett tegnap a szolnoki törvényszék.
Bukovenszki Jánosné iiszanagyrévi la­

kos rávette öreg szüleit, hogy nőtestvérét 
zárják ki vagyonukból s Írassák át az ő ne­
vére. Majd rávette édesanyját, hogy a ha­
szonélvezetét is törültesse az ingatlanról, ő 
úgyis eltartja holta napjáig. Miután minden 
igy sikerült neki, anyja hirtelen meghalt. Nem 
kutatták a halál okát, hanem eltemették.

Rá egy félévre — amint azt annakide­
jén lapunkban is megírtuk — egy felismer- 
hetetlen női holttestet vetett ki a Tisza 
Csongrádon. Dr Hatvány Károly csongrádi 
rendőrfogalmazó lefényképeztette a hullát és 
megküldte a tiszai községeknek, mert gya­
núsnak találta, hogy a hulla meztelen és 
belső részeibe nincs nyoma a fulladás tüne­
teinek. Pár nap múlva jelentkezett is Cibak­
háza, hogy ott Bukovenszki Jánosné tisza- 
nagy’révi asszony bejelentette édesanyja el­
tűnését. , , . , ,

Erre felvonult a falu egész lakossága. 
Ravasz, rossz indulatu asszony a halott lá­
nya — vallották tegnap a főtárgyaláson — 
ütötte verte az édesanyját, félt tőle az egész 
falu népe : férfia, asszonya. Lopás miatt több 
havi börtönt ült, gyanúsították a szomszéd 
házának felgyujtásával és még gonoszabb 
bűncselekmények miatt többször vallatta a

csendőrség, de nem tudták rábizonyítani. 
Többen látták, hogy a novemberi cibakházai 
nagyvásárról mezítláb hajtotta maga előtt az 
édesanyját haza Nagyrévre a jeges országúton.

A tárgyaláson a vádlott körömszakad­
táig állította, hogy Cibakházán lakó nőtest­
vérének a férje átjött hozzá Nagyrévre 1924 
november 25-én és az adta be a mérget 
anyjának. Ő csak a hullát takarította el só­
gorával és 16 éves leányával, akit nem átal­
lott erkölcstelenséggel vádolni, hogy szavai­
nak ne adjanak hitelt.

Izgalmas jelenet következett ezután. A 
tanács elrendelte anya és leánya szembesí­
tését. Félénken, félszegen szemébe mondta a 
leány az anyjának, hogy nem igaz, hogy 
nagyanyja halálakor a sogora Nagyréven volt. 
Szemébe mondta, hogy délután 2 óra körül 
ő adta a méreggel hintett lekváros kenyeret 
a nagyanyjának, őt pedig elküldte hazulról, 
hogy otthon ne legyen. Mikor másfél óra 
múlva hazament, nagyanyja már halott volt.

Ezután elmondotta, hogy mikor bees­
teledett, az anyja hátára vette a hullát, de 
visszahozta. Másnap szürkületkor újra hozzá­
látott a hulla eltakarításához és őt is kény- 
szeritette segítségre. Begyömöszölték a már 
merev holttestet egy kubikos talicskába, pok­
rócot és két köteg rőzsét tettek rá, azután 
kivitték a falu alá, a Tiszához. Ott anyja a
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magas partról a vízbe fordította a hullát, 
majd bement utána, levetkőztette és hónaljig 
begázolva húzta maga után a vízbe s még 
egy hosszú rúddal jól betaszitotta. Ezután 
kijött és megfenyegette őt, hogy látottakról 
senkinek ne szóljon.

Ezután még több tanút hallgatott la a 
bíróság, miután a védelem egyetlen tanút 
sem tudott előállítani. Senki sem akadt a 
faluban, aki mellette szólt volna. A vád és 
a védelem utolsó nagy összecsapása után 
a bíróság kihirdette az Ítéletet, melyben bű­
nösnek mondta ki Bukovenszki Jánosnét gyil­
kosságban, mert édesanyját előre megfontolt 
szándékból méreggel megölte és ezért kötél 
általi halálra Ítélte.

Az elitéit kegyelemért folyamodott és 
felebbezést jelentett be, igy tehát az ügy az 
összes fórumokat megjárja, mielőtt a kegye­
lem kérdésében a kormányzó szava el- 
hangzana.

Száraz bükkhasáb, tuskózott 
és aprított

tűzifát.
Nádor Dezső

fakereskedő.

Sarkadi N. Antal-utca 23.
Telefon : 32. sz. Telefon: 32 sz.

úgy első, mint felső fokon, valamint a szak­
eladók soron kívül intézik el és ugyancsak 
intézkedés történik azonnal a kontármunka 
beszüntetésére vagy marasztató ítélettel, 
vagy ha iparhatóságról van szó, végzéssel.

Azok, akik tudatosan dolgoztatnak kon­
tárokkal, ezekkel egyenlő büntetésben része­
sülnek, ugyanígy az az iparos is, aki a kon­
tármunka leleplezésével, nevével vagy cé­
gével, közreműködik. A kontárügyi tárgyalá­
sokra az ipartestületek kiküldötteit mint 
szakértőket hívják meg, akik a tárgyaláson 
mintegy az ügyész szerepkörét fogják be­
tölteni.

A rokkantkérdés.
Biztosítási alapon rendezik a kérdést

A rokkant-törvény előkészítésével kap­
csolatban olyan közlések láttak napvilágot, 
amelyek szerint a kormány a rokkantak és 
hadiözvegyek ellátását a jövőben életbiztosí­
tási alapon egy pénzintézet közbenjöttével 
akarja megoldani olyan módon, hogy az ál­
lam a rokkantak ellátására előirányzott évi 
10 millió aranykoronát harminc esztendőre 
leköti az illető pénzintézetnek, amely kötelezi 
magát, hogy a rokkantaknak és hadiözve­
gyeknek jelenlegi illetményeinek háromszoro­
sát fizetik harminc éven át.

E kérdéssel kapcsolatban Vass József 
népjóléti miniszter a következő nyilatkozatot 
mondotta:

— A rokkantak járadékait lehetőleg en­
nek az esztendőnek a folyamán a julius el­
sején eszközölt emelésen felül véglegesen 
rendezni kívánom. A rendezés legtermésze­
tesebb módja az, hogy az államkincstár az 
általam még igényelt összeget rendelkezé­
semre bocsássa.

— Nem nagyon lelkesedem a biztosí­
tás utján való rendezés tervéért, ha azonban 
lehetetlennek bizonyulna az államkincstár 
igénybevétele utján tervezett rendezés, akkor 
igenis figyelembe fogom venni ezt a megol­
dási módot, mert nekem ebben a kérdésben 
csak egyetlen célom lehet, az, hogy a rok­
kantjáradék kérdését végre-valahára végleges 
megoldáshoz segítsem.__________________

Bealkonyul az ipari 
kontároknak.
Készül a rendelet.

Az iparosság régi panasza az, hogy a 
kontárok illetéktelenül támasztanak versenyt 
a képesített iparosoknak és silány munká­
jukkal az egyes iparágak jó hírnevét is 
rontják. Munkatársunk a napokban a keres­
kedelmi minisztériumba járt, ahol azt az in­
formációt nyerte, hogy a kontárkodás meg- 
akádályozásáról szóló javaslat már el is 
készült. A javaslat alapelvei a következők:

A kontárokat hatósági támogatást él­
vező és az ipartestületek által választott el­
lenőrök figyelik, akik a kihágás tényállásait 
is megállapítják. A beérkezett panaszokat

Hogyan kell fellebbezni az
adókivetések ellen.

A legutóbbi napokban kézbesítették az 
általános kereseti adóról szóló fizetési meg­
hagyásokat.

A kereseti adó kivetése után a jöve­
delem- és vagyonadó kivetésére kerül a sor.

1 Szükséges ennek következtében az, hogy az 
adózók tájékoztassanak a fizetési meghagyá­
sok ellen történő fellebbezések módjáról, 
mert a fellebbezés elmulasztása csak nehezen 
reperálható.

Mindennemű fizetési meghagyás ellen 
annak kézbesítésétől számított 15 napon be­
lül lehet fellebbezni. A febbezés írásban 
történik, s a pénzügyigazgatósághoz kell be­
nyújtani. A benyújtás vagy személyesen, 
vagy ajánlott levélben történik. Az ajánlott 
levelet 15 napon belül kell feladni.

A fellebbezés a jövedelem-, vagyon- és 
általános kereseti adó elsőfokú kivetése el­
len az adófelszólamlási bizottsághoz címe­
zendő és az bélyegmentes.

A fellebbezésben számszerűen kell 
megtámadni az elsőfokú kivetés adatait. 
Amennyiben az adózó az elsőfokú kivetés 
céljaira vallomást be nem nyújtott, fellebbe­
zését csak akkor veszik figyelembe, ha ah­
hoz egyidejűleg számszerű bevallást csatolt.

Mindazokat az adatokat, amelyeket a 
fellebbezés tartalmaz, igazolni kell. így pél­
dául ha az általános kereseti adó kivetése 
soráán leltár aláértékelés címén adtak hozzá 
az adóalaphoz összeget, az adózónak csatol­
nia kell fellebbezéséhez az beszerzési ára­
kat tartalmazó leltárát és ezt a leltárát a ke­
reskedelmi és iparkamarával igazoltatni kell.

Ha az adókivetésnél a költségvetés­
számla adatait kifogásolták, könyvkivonat 
alakjában csatolni kell a költségszámlát, vagy 
esetleg annak összevont részletezését.

Amennyiben ugyanis az adózó állítá­
sait már magában a fellebbezésben nem 
igazolja, az adófeszólamlási bizottság azt 
tárgyalás nélkül visszautasithaja.

Ha az adózó fellebbezésével a 15 na­
pot elkéste, 30 napon belül igazolási kére­
lemnek van helye a késésre vonatkozólag. 
Az adózó orvosi bizonyítvánnyal, útlevéllel, 
vagy bármi egyébbel igazolhatja azt, hogy a 
15 napot önhibáján kívül késte el és ennek 
következtében kérheti, hogy elkésve beadott 
fellebbezését is vegyék figyelembe.

Budapesti terménytőzsde:
Búza tiszavidéki . . 377.500—380.000
Tengeri......................... 267.500—269.500
Korpa..............................180500—185.000

A szentesi Katholikus 
Nagygyűlés tájékoztatója.

II. nap, szeptember 7, hétfő.
Reggel 7 órakor szentségbevétel.
Reggel 8 órakor püspöki szentmise a 

templomban, celebrálja Horváth Győző félsz, 
püspök, érseki helynök Kalocsa. Szentmise 
alatt énekel a szentesi reálgimn. énekkara.

Délután 1 órakor ismerkedési ebéd a 
Petőfi-étteremben.

Délután fél 4 órakor III. diszgyülés.
(A kath. nőegyesületek gyűlése.) Egyházi el­
nök : Horváth Győző félsz, püspök, érseki 
helynök Kalocsa. Világi elnökök: dr Cicat- 
rieis Lajosné ny. főispánná, Bugyi Antalné 
kormányfőtanácsos, nemzetgyűlési képviselőnő 
Török Károlyné, a szentesi Katholikus Nő­
egylet elnöknői. A diszgyülést megnyitja 
Bugyi Antalné. Szónokok: Gossmann Fe­
renc félsz, püspök Vácz. Beszámolás az al­
földi kath. nőegyesületek működéséről, fel­
olvassa Istváncsics Mária a szentesi kath. 
nőegyesület főtitkára. Beszél: Istvánffy Gyu- 
láné államtitkárné és Steuer György dr ny. 
államtitkár, kormánybiztos. A beszédek alap- 
gondolata : A katholikus család védelme.

Délután 6 óra 45 perckor a megyés­
püspök és a Vallás és közoktatási miniszter 
fogadása.

NAPIHIREK.
TÁJÉKOZTATÓ.

Szerda, szeptember 2. Róm. kath és 
prot. Istvánkir. Rebeka. Nap kel: 5.19 óra­
kor, nyugszik: 6 39 órakor. Hold kel:
7.20 órakor, nyugszik : 5.42 órakor.

Időjárás: Az időjárásban lassú javulás 
várható.

Ezer korona
Tegnap délután 5 óra körül ezer korona 

feküdt a Harucker-utca és a Kossuth-utca sar­
kán. Valaki, akinek talán ezer korona is je­
lent valamit, elvesztette. Az összegyűrt ezer­
koronás félóra hosszat ott hevert a poros 
járdán a sétálók előtt. Nem láttam az ar­
cát, aki elvesztette, sietett, amikor "kipottyant 
a zsebéből a pénz, ruházata is csak egy pil­
lanatig volt szemem előti. Nem állapíthattam 
meg, szegény-e, gazdag-e, munkás-e, hiva­
talnok-e, aki az ezer koronát az utcán el­
vesztette. Az ezer koronácska a rohanó em­
ber zsebéből a járdára került s félóráig ott 
hevert. Félóráig nem akadt egy ember sem, 
aki az ezer koronáért lehajolt volna. Száz­
tizenhat embert számoltam meg, akik gond­
jaikkal elrohantak az ezer korona mellett s 
hagyták, hogy a pénz továbbra is a porban 
heverjen. Félóra hosszat az utca porában 
hevert a pénz és én büszke, gőgös győzel­
met éreztem fölötte: nézd, akármilyen ur 
vagy, nagy ur vagy, de most porban he­
versz, nem kellesz senkinek.

Aztán elszomorodtam: ez a lenézés 
csak a kicsinek szólt, ismét csak a kicsinek 
szólt, ismét csak a kicsit győzték le. Lett 
volna ott százezres vagy milliós bankó, hogy 
tülekedtek, hogy marakodtak volna érte az 
emberek. De hát ezer koronáért érdemes? 
A száztizenhat ember közül sokan észre sem

STRinoskőzi Sándor bntorf aktára Kossnth-ntca 17. szám alatt

Keményfahálók, ebédlők, festett bútorok, hajlított székek, fotelek s min­
den e szakba vágó munkák legolcsóbban és legjobb kivitelben kaphatók.
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A „HANGT Ä“ tájborai áráta gróf Károlyi László 
II»» *» V» » *» felgyől uradalmi termésű

leszállította 1 liter rizling, vagy ezerjó összes üzleteiben 12 ezer K. 50 1. felül jelentős engedmény.

Ne feledje, keddvásárnapottart,
________ amikor minden tag 5 százalék engedményt kap készpénzvásárlásai után.

vették, meg sem nézték. A száztizenheledik 
arrajáró azonban észrevette. Egy pillanatig 
habozott, aztán lehajolt érte és felvette. Nem 
tudta, mit csináljon vele. Az emberek nem 
értették, miért áll ott a hölgy — közepes 
öltözetű uriasszony volt — kezében az ezer­
koronással, de ő nem sokáig hagyta gon­
dolkodni őket. Két szurtos inasgyerek jött 
ki a Petőfi-utcából. Odanyujtotta az egyiknek :

— Nesze fiam.
A fiú szó nélkül elvette, meg sem kö­

szönte. És a kis suszterinas kaján mosoly­
nál fordult társa felé:

— Egy ficcs, újra egy ficcs! Ezt is én 
kaptam 1

Arcára mosolygó rózsákat fakasztott az 
ezerkoronás, örült a kapott ezresnek, boldo­
gan örült. A másik csöndesen, lehangoltan 
ment mellette. Az ezer koronának gazdája 
akadt . . .

— A királysági iskola felavatásá­
ról szóló tegnapi tudósításunkból, sajnála­
tos technikai hiba folytán, kimaradt Böször­
ményi Jenő református lelkész-elnök neve 
és beszéde. Böszörményi Jenő felavató be­
széde pedig mindenképpen méltó arra, hogy 
a nagyobb nyilvánosság is tudomást szerez­
zen róla. A beszéd alapgondolata az volt, 
hogy az iskola mindnyájunk közös kincse, 
melyet minden körülmények között meg kell 
védenünk. A romok helyén — amelyek még 
nemrég is itt voltak — gyönyörű iskola- 
épületet emelt a kultúra és a tudomány iránti 
szeretet. Uj iskolát szentelünk most, amely 
olyan, mintha templomot szentelnénk. Mert 
az iskola és a templom egy, mindkettő az 
Istennek és a lelkek felvilágosításának emel­
tetett A felavató beszéd után rövid imával 
megáldotta az uj iskolát. A gyönyörű és 
megkapó beszéd mély hatást váltott ki a 
jelenlevőkből.

— A vagyonváltság-buza szeptem­
beri ára. A pénzügyminiszter a mezőgaz­
dasági ingatlanok vagyonváltsága fejében 
fizetendő búza árát a földmivelésügyi mi­
niszterrel egyetértőén szeptember hónapra 
métermézsánként 360.000 koronában álla­
pította meg.

— Uj hivatalosóra beosztás. A vár­
megyén a hivatalos órák délelőtt 8 órától 2 
óráig tartatnak.

— Nem szabadulunk meg a for­
galmiadó ellenőröktől. A takarékossági 
bizottság rendelkezése következtében a for­
galmiadó kezelését és általános ügykörét az 
ujjonnan megszervezett 1. fokú pénzügyi ha­
tóságok vagy adóhivatalok ügykörébe utal­
ták át. Az illetékes körök ezen intézkedésé­
vel kapcsolatban hire terjedt, hogy az adó­
hivatalok részére biztosított ellenőrzési jogra 
való tekintettel a forgalmiadók ellenőrzését 
végző adóellenőröket elbocsátják s a jövőben 
a forgalmiadót az adóhivatalok tisztviselői 
által végeztetik, még pedig már október 1-től 
kezdve. Értesülésünk szerint ezek a hírek 
nem felelnek meg a valóságnak. Az adóel­
lenőri intézményt egészen rövid idő előtt 
szervezték át s a kifejtett működéssel ille­
tékes helyen teljesen meg vannak elégedve. 
Szó sincs tehát arról, hogy a mai helyzeten 
változtassanak. A megszüntetésről elterjedt 
hírek valószínűleg a fázisrendszer közeli be­
vezetésével állanak összefüggésben. Amint 
ugyanis a fázisrendszer bevezetése valóra

válik, az ellenőrzés módjának is változni 
kell. Ez tehát csak átcsoportosítást fog 
okozni.

— Kerékpáros sport. A Szentesi 
Torna Egylet Kerékpáros Szakosztálya a mely 
augusztus hó 20-án alakult meg és azóta 
szorgalmas taggyüjtőinek elismerést érdemlő 
munkássága révén ma már körülbelül hetven- 
hetvenöt kerékpáros tagból áll, vasárnap dél­
előtt az Erzsébet-kertben tartott összejövete­
len a szakosztály vezetésére a következő 
kerékpárosokat kérték fel. A szakosztály tisz­
teletbeli elnöke Kádár Árpád az Sz. T. E. 
elnöke, titkár Ibolya János, pénztáros Wol­
ford Sándor, pénztári ellenőrök Kréter Balázs 
és Halász Mihály, jegyző Rostás István, 
szakosztályi orvos dr Tóth Béla kórházi 
orvos. Intéző bizottsági elnök Kandász Fe­
renc szigorló orvos, testnevelési tanár. Intéző 
bizottsági tagok: Wolford Sándor, Molnár 
László, Sátrán Lajos, Égető József, Virágos 
Antal, Kádár József. Vigalmi bizottság a 
Kerékpáros Szakosztály Választmánya a mely­
nek elnökéül egyhangúlag Kocsis Andort vá­
lasztották meg. A Kerékpáros Szakosztály 
délután kirándulást rendezett, ahonnan a ta­
gok alkonyattal a legjobb hangulatban tértek 
haza a mintegy huszonöt-harminc kilométe­
res ut után.

— Aki lopás utján akart autóhoz 
jutni. Vizi Géza gyönki autótulajdonosnak 
ellopták a kocsiját, akárcsak egy zsebórát 
vagy pénztárcát. Egy ismeretlen ember meg­
alkudott vele 700.000 koronában, hogy el­
viszi Paksra. A tengelici utkaparóháznál Ví­
zinek friss vizet kellett töltenie a gépbe és 
mig a kutnál volt, az idegen elhajtatott az 
autóval. Vizi Géza a közelben levő cséplő­
gépnél tartózkodó Wéber Dénes földbirtokos 
gépkocsiján a tulajdonos engedélyével üldö­
zőbe vette a tolvajt, de az 100 kilométeres 
sebességgel száguldott, ily vakmerő tempóra 
pedig Wéber Dénes soffőrje nem vállalkozott. 
A menekülő igy erős egérutat nyert. Az ül­
dözők Pakson bementek a csendőrőrsre, 
honnan az őrsparancsnok Dunaföldvárra te­
lefonált, de ez az intézkedés is 10 perccel 
megkésett. A dunaföldvári csendőrség Duna- 
pentelére telefonált, de addigra ott is keresz­
tülfutott az autó és útját tovább vette Bu­
dapest felé. Telefonértesítésre az adonyi 
csendőrök végre feltartóztatták az autót és 
annak sofförjét, aki olcsó pénzen akart 
automobilhoz jutni.

— A malmok forgalmi adója szep­
temberben. A pénzügyminiszter a malmok 
által szeptember havában természetben meg­
keresett gabonának az általános forgalmi adó 
alapjául szolgáló átlagos árát métermázsán­
ként a következőképen állapította meg : Rozs 
(kétszeres) 280.000, árpa 270 0C0, tengeri 
265.000, zab 300.000 korona.

— Újjáalakult Kiss Árpád társulata. 
Makói jelentés szerint teljesen újjáalakult 
Kiss Árpád társulata. Primadonnának Halmi 
Verát szerződtette le Kis Árpád. Falusi Ist­
ván operettrendező szintén tagja a társulat­
nak A székesfehérvári társulattól szerződtette 
le Kiss Árpád Máté Lacit bonvivánnak, 
Cseh Imrét táncoskomikusnak, Czobor Jenőt 
(a Gömöry László helyére) hősszerelmesnek, 
Ülő Árpádot pedig táncos szerepekre Kár- 
náthy Pál helyére Torma Gusztit, Torma 
színművész kis leányát naivának, Málnaffy 
Ottit pedig a drámai és társalgási szere

pekre Vághy Panni helyére. A társulattól 
megvált Petrik József, Petrikné Kálmán Manci 
és Tóth Magda, Horváth Kálmán társulatá­
hoz szerződtek Ungvárra, ugyancsak cseh 
területre szerződött Vésely Margit is.

— Rosszul végződött szülői láto­
gatás. Barna Béla szentmártoni lakos, mint 
gazdasági cseléd volt egy ottani gazdálko­
dónál alkalmazásban. Barna szülei román 
megszállt területen laknak és szeretett volna 
hazamenni meglátogatásukra. A napokban 
egyedül küldte ki a gazdája a tanyára és 
Barna ahelyett, hogy a tanyára ment volna, 
a határ felé vette útját. Nagykerekinél akart 
átmenni, magával vitte gazdája szekerét, há­
rom lovat, két csikót, hámokat, egy ekét. Az 
utolsó percben azonban elfogták és a nagy- 
kereki csendőrség a debreceni ügyészséghez 
kisérte Barnát, ahol előzetes letartóztatásba 
helyezték. Az ellopott jószágok visszakerül­
tek jogos tulajdonosukhoz.

MOZI.
Csütörtökön, szeptember 3-án lesz a 

Tudományos Mozgóban a nagy detektív est. 
Este 6 és 8 órakor színre kerül „A 15 éves 
detektív“ második része 8 felvonásban. 
Gaumont Híradó különféle világesemények­
kel és női divatrevü. Legyen mindenki a mo­
ziban, aki a félelmetes Jacquest látni akarja.

Szerkesztésért és kiadásért felelős:
Vajda Ernő.

Búzát, lisztet
legmagasabb napi áron vásárol és 

kenyérért cserél,

naponta hétszer a legjobb 
friss kenyér és sütemény 
saját őrlésű elsőrangú RORPB

minden mennyiségben kapható:

SCHMRCZ MÓR utóda
sütödéjében Harucker-u. 13. 

Nagyobb mennyiségű kenyeret és 
korpát házhoz szállítok.

Sírkövek egyszerű
és diszes kivitelben sirszegé- 
lyek, mindennemű mükőáruk 

a legolcsóbban.

Betti vésést satSÄE
kát jutányosán szavatosság mellett vállalok

Friss M. Á. K. cement,
cserép stb. a legolcsóbban

Pálffy Imre, Simonyi Ernő-utca 7.
Gimnázista fiúnak vagy leánynak kitűnő 

kosztot és teljes ellátást adok, Bleier 
főmolnár Széchenyi Gőzmalom. 3248

Valódi
Cl --- - - ^

rózsa-burgonya Pólya Lajosnál
kicsinyben és nagyban a legolcsóbb 
napi áran szerezhetop6

Nyiri-köz.
_ _ _ _ _ azonnal h á z h o z s z á 1111.
Egy jó fiú tanulónak felvétetik.
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Kaszinó 
kerthelyiségében,

hol állandóan hideg és meleg éte­
lek, elsőrendű frissen csapolt jégbe- 
hütött Szent János sör és kitűnő asz­
tali bor kapható. — Kihordásra prima
Kecskeméti borok............. 12.000
Ürmös.................................... 25.000
Mérgespusztai nehéz édes
kihordásra...........................  16.000

koronáért kaphatók.
Tornádó zónák 1 Állandó kuglipálya !

Ifi. 5005 JÓZSEF, BtndSglSs.
A Szentesi Gyümölcs-, Szőlő- 
és Zöldségterm. Szövetkezete
Telep: Nagyhegy 25Ó szám. — Főlerakat: 
Halász L. (Tóth József-ntca 59 szám alatt

Szeszfőzdében szilva főzés 
megkezdődött. 1

Kérjük a feleket, hogy anyagjaikat az 
elörejelzett főzési napokra hozzák ki.

Reggeltől estig mindenki szabadul.

Csütörtökön a körzetbeliek főznek 
nem a szentesiek.

Mc. Cormick <S Deering. — Dénes B. Rt. Bpest.

Cormich ÄÄÄ traktor 
Rúd. Bacher tOk&rekék, sfÄÄuÄ 
Fr. Melichar-oetűgépeh,
Zephir folytonégő, fatüzelésü kályhák.

„Tiszamenti“ SSkSÄ* Vállalat.
Szűrszabó Nagy Imre-utca 3. szám. Telefon 58. 
Cégt. Lakos József. Lakás: Rákóczi-utca 44. sz.

(Párisi gummi tekercs)
Kül- és belföldi arckrémek. — 
Zsirtalanitók. — Kölnivizek. — 
Hajfestékek. Vászoncipő tisztítók

legolcsóbb bevásárlási helye a
IPAFFT CD DROGÉRIA,
1 VI Elillll SZENTES.

Építéshez oltott

kapható

Pólya Lajosnál
Nyiri-köz.

Saját fözésfl barack
és szilva pálinka
kapható : NAGY IMRE fűszer- 
üzletében. Fels, templommal szemben.

Mfllmlaflim minden mennyiség- md.KUIcUUr<t ben kapható lapunk
kiadóhivatalában.

A Pesti Viktória Gőzmalom R. T.
érdekkörébe tartozó

Kiskunfélegyházi Egyesült 

Gőzmalom Részvénytársaság
szentesi bevásárló telepét SZENTESEN,

Kossuth-utca 26. sz. a.® BBSS) megnyitotta és ott
rozsot és mindenféle 
terményt a legmagasabb 
napiáron vásárol.búzát

Mindenki talál
Ízlésének, igényének és 
pénzének megfelelő férfi-

ruhaszövetet
nagyválasztéku minta 
gyűjteményemben, melyet 
kívánatra házhoz kiviszek

Fazekas Sándor
(Bajomi Utóda) férfi szabó. Zrínyi-utca 13. 
Egy jó fiú tanulónak felvétetik. 3338

Könnyű kocsit, lehetőleg fedeleset használt, 
de jó állapotban lévőt keresek megvé­

telre. Cím a kiadóhivatalban. 3236

Két tiszta borvizes üveget adunk 1 litere­
sért cserébe. Cim a kiadóhivatalban.

Gazdaközőnség figyelmébe.
Van szerencsém a nagyérdemű gazda­
közönség tudomására hozni miszerint

műtrágya
(szuperfoszfát) árusítását bevezettem. 
Bárminemű felvilágosítással készséggel 
szolgálok. Előjegyzést már elfogadok. 

Becses pártfogást kér:
PÁLFFY IMRE Simonyi u 7.

'ladó egy féderes kivágott használt kocsi- 4 Cimet megmondja a kiadóhivatal. 3237

Kiadó lakást
keresek azonnalra vagy Szent-Mihály napra. 
Lehet egész udvarral is. Cim a kiadóhivatalban.

MUSTÁRMAGOT
REPCEMAGOT

Nyári szövet 
különlegességeimből

divatos rnhákat
olcsón, pontosan készítek

Bucsány Mihály
szabómester, Erzsébet-tér r. kát. isk. épület

hold kitűnő kukoricatermő ártéri föld 
r olcsón eladó. Cim a kiadóhivatalban.

HEREMAGOTKÖLEST
és mindenféle terményt a legmagasabb napiáron vásárol

Kardos Péter Klsplac-tér,
Sack-ttikörekék egyedüli elárusitó helye.

Buzát-árpát-zabot a legmagasabb 
napiáron vásárol

Beraktározást díjmentesen „—a „Futura“
Rákóczy-tér 4, Sebesi ház.Raktár a vasútállomás mellett.

Olcsón és jól
a legjobb divatu női (Bubi) és férfi 

kalapok festését formázását gyorsan és pontosan készíti —

KOCSIS ANDOR, Kossuth-tér 4. sz. RSi“
„Alföldi Újság- könyvnyomdavállalat, Szentes. 1925. — Felelős vezető: Pataky Ferencz.


